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Ce vendredi matin, le lycée Blum a accueilli Valentine Lefellic, de l’association Bio Bourgogne. Elle a pu échanger avec le chef de cuisine Sébastien Bouillot, sa collègue Maria LUKOWITZ et Yannick Gerin Gestionnaire et Agent comptable du lycée. 
Bio Bourgogne met en lien avec le lycée des producteurs locaux et bio, et accompagne l’équipe de restauration dans sa mise en place de pratiques respectueuses de l’environnement (réduction du plastique, limitation du gâchis…). 
En effet le lycée, déjà engagé dans le respect de l’environnement et soucieux de proposer des produits de qualité, est soumis aux lois « Climat résilience » et « Egalim » qui imposent des échéances comme l’utilisation de 50% de produits durables dont 20% de bio dès le 1er janvier 2022 ou la certification « Haute Valeur Environnement » (niveau 3) à partir du 1er janvier 2027.
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De gauche à droite : Sébastien Bouillot (chef de cuisine), Valentine Lefellic (Association BioBourgogne), Yannick Gerin (arrière-plan) et Maria Lucowitz (agent de restauration).
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