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En collaboration avec : La classe de seconde 6 et seconde 1 et la compagnie du Bonheur Vert. La Compagnie du Bonheur Vert est une compagnie théâtrale implantée en Bourgogne-Franche-Comté. Elle a été créée en 2000 par Gaelle About.

Description de l’action : Pendant tout le matin du vendredi 24 Novembre, à l’Alto, nous avons regardé les courts métrages (réalisés par la classe de 2nde6) sur le thème des violences intrafamiliales effectués avec la Compagnie du Bonheur Vert. Ceci nous a permis d’échanger et débattre autour de ce sujet entre professionnels et acteurs (police, gendarmerie, psychologues, avocats…).
Je pense que ce temps d’échange nous était nécessaire pour nous rendre compte de la gravité de ces situations dramatiques. Aussi il m’a paru également très intéressent de parler avec des professionnels pour avoir un avis extérieur et juridique.
Enfin pour finir cette matinée nous devions écrire sur un support un mot qui nous avait le plus marqué durant cette séance. Sont notamment ressortis de cette réflexion les mots « égalité et  violence ».
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