Comité de pilotage écolycée
Le mardi 5 mars de 13h à 14h.

Présents : 
· Mme Gautron-Carlot (proviseure)
· Mme Marti (proviseure adjointe)
· M Gerin (secrétaire général)
· Mme Brisepierre (infirmière)
· Mme Le Terrier (représente au CA)
· Dias José (agent de maitrise)
· Moniot Jérome (agent de maintenance)
· Mourey Eve (référente EDD)
· 13 éco-délégués (voir liste en annexe)


Présentation du rôle du comité de pilotage écolycée et des différents interlocuteurs pouvant être sollicités par les éco-délégués.
Tenue de 3 comités de pilotage par an afin de prendre connaissance des projets en cours et des nouveaux projets proposés par les différents acteurs de l’établissement. Rappel des différents piliers du développement durable (social, économique et environnemental).

Présentation de la mémoire EDD accessible par tous à partir du portail Eclat. 

Présentation de quelques projets portés par les éco-délégués (mangeoires à oiseaux, gâchis pain, baraque à tri etc), par les professeurs (cross du lycée, jardins bénéfiques, association avec la compagnie Château en Espagne, éducation sentimentale avec la compagnie Pass muraille…) et les infirmières (don du sang, mois sans tabac…).

Rappel de l’importance de l’investissement des éco-délégués qui sera pris en compte pour parcoursup. 

Parole donnée aux éco-délégués : constat d’un manque de communication au sujet du tri. Un message de rappel sera fait par les éco-délégués par l’intermédiaire d’instagram et du CVL. Échanges sur différents projets possibles et sur leur faisabilité. 

Inscription des éco-délégués à la formation sur le thème de la pollution de l’eau par les plastiques le 21 mars. Elle a pour but de de construire une fresque qui sera affichée dans le hall H le 22 mars journée mondiale de l’eau. 

Préparation des journées portes ouvertes : un stand sera tenu par les éco-délégués volontaires. Constitution d’un planning. 

Annonce du prochain comité du pilotage : fin d’année scolaire pour réaliser un bilan des actions menées. 
